



С целью расширения сотрудничества в сфере современных ИКТ подписан четырехсторонний меморандум о взаимопонимании

Сегодня, 2 июля, на территории Китайско-Белорусского индустриального парка «Великий камень» с целью расширения сотрудничества в сфере современных информационно-коммуникационных технологий, с учётом имеющихся международных ресурсов, потенциала и компетенций Сторон подписан меморандум о взаимопонимании между ООО «Бел Хуавэй Технолоджис», Министерством связи и информатизации Республики Беларусь, Министерством образования Республики Беларусь и Закрытым акционерным обществом «Компания по развитию индустриального парка».

Меморандумом предусмотрено содействие в развитии долгосрочного сотрудничества по ряду направлений, в частности участие ООО «Бел Хуавэй Технолоджис» в подготовке специалистов в учреждениях высшего образования по информационно-коммуникационным специальностям, работа совместных научно-учебных лабораторий, образовательных центров, организация и проведение научно-практических конференций, семинаров в ИКТ-сфере с участием студентов и (или) преподавателей, организация практики для студентов и (или) стажировки для профессорско-преподавательского состава, создание и модернизация учебных лабораторий, а также проведение совместных научных исследований.

1-3 июля 2019 г. на территории Китайско-Белорусского индустриального парка «Великий камень» проходит международный Форум по региональному сотрудничеству и развитию в рамках инициативы «Пояс и Путь», главная тема которого – «Открытый парк «Великий камень» – пример глобальных возможностей».

На фото подписанты: Директор ООО «Бел Хуавэй Технолоджис» Фу Хаоюй, Первый заместитель Министра образования Республики Беларусь Ирина Старовойтова, Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган, директор ЗАО «Компания по развитию индустриального парка» Ли Хайсинь

Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqfh2a7i.xn--90ais/s-celyu-rasshireniya-sotrudnichestva-v-sfere-sovremennykh-ikt-podpisani-chetyrekhstoronnij>